ЗИНОВЬЕВ Олег Сергеевич

Образование:

Высшее (с отличием), инженер-механик (Куйбышевский сельскохозяйственный институт, 1984-1991); аспирантура по специальности 05.20.01 «Механизация с/х производства» (Волгоградская государственная сельскохозяйственная академия; 1995-1996); послевузовская переподготовка, экономист (Волгоградская академия государственной службы, 1997-1998), юрист (Волгоградская академия государственной службы, 2001-2002).

Опыт работы:

С 1992 по 1997 гг. – Научно-педагогическая деятельность («Волгоградский колледж газа и нефти», «Всероссийский НИИ орошаемого земледелия»). Преподаватель дисциплины «Компрессорные станции магистральных газопроводов», научный сотрудник отдела интенсивных технологий. Лауреат межвузовской научно-практической конференции молодых учёных Волгоградской области. Научно-технические разработки были подтверждены более чем 20 патентами на изобретения и 40 научными публикациями.

С 1997 по 2002 гг. – Работа в сфере организации и управления сервисом розничной и оптовой (мелкой, средней и крупной) торговли сложнобытовой техники в г. Волгоград и регионе. Занимал руководящие должности в сервисных структурах ООО «Трантор», ООО «Мир Техники», ВОФРП «Хом-Ти Трэйд». Занимался созданием авторизованных сервисных центров и региональных сервисных сетей, организовал эффективное сотрудничество с фирмами-производителями сложнобытовой техники такими как «Samsung», «Thomson», «Sharp», «Toshiba», «Braun», «Philips» и др. (всего более 30). Неоднократно принимал участие в международных профильных конференциях, семинарах и обучениях.
С 2002 по 2006 гг. – Работа в сфере организации и управления гарантийным и сервисным обслуживанием сельскохозяйственной техники ОАО «Тракторная компания «ВгТЗ», ОАО «ПО «Красноярский завод комбайнов», ОАО «ПО «Алтайский моторный завод» на территории Российской Федерации и стран ближнего зарубежья. Занимал руководящие должности в службе технического сервиса Волгоградского филиала ОАО «Агромашхолдинг». Занимался созданием сети региональных сервисных центров (51 центр), как на территории Российской Федерации, так и в странах СНГ; разработкой единой системы договоров, отчетности и документооборота в рамках ОАО «Агромашхолдинг». Руководил организацией технических семинаров и конференций, проводимых по вопросам гарантийного и сервисного обслуживания сельскохозяйственной техники.
С 2007 по 2015 гг. – Работа в сфере реализации автотракторной техники и послепродажного сопровождения. Занимал должности заместителя директора и руководителя обособленных служб в ООО «ТЦ «Приборсервис»; ООО «Югжелдормаш», ООО «А-моторс» и ООО «Агропромсервис». Занимался оперативным решением организационно-технических и экономических вопросов, связанных с увеличением объёма сбыта продукции. Выполнял разработку внутренних документов, упорядочивающих деятельность служб и подразделений. Разрабатывал технические задания для создания электронных баз по учёту и контролю ремонтных работ. Решал логистические вопросы по обеспечению бесперебойных поставок запасных частей и комплектующих, необходимых для производственной деятельности. Участвовал в выполнении маркетинговых исследований, разработке и проведении выставок и иных рекламных акций.

С 2015 г. по настоящее время – Работа в сфере частного бизнес-консультирования. Оказывал консультационные услуги в сфере создания эффективной управленческой структуры организации, разработке форм и методов эффективного взаимодействия между подразделениями, а также ассессмента персонала различных муниципальных и частных компаний. Разрабатывал программы для проведения бизнес-ориентированных упражнений и тренингов. Непосредственно участвовал в функциональной и психологической адаптации специалистов к новой должности и построении системы конструктивных взаимоотношений с коллегами. Занимался подготовкой и проведением публичных мероприятий рекламно-презентационной направленности.
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